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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNCIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 16H30MIN DO DIA 10 (DEZ) 

DE JUNHO DE 2025, NA CIDADE JUNINA DE MARACANAÚ, O 

PRESIDENTE, VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA, ABRE A 

PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA, DE 

FORMA EXCEPCIONAL, NO PARQUE DE EVENTOS NARCISO 

PESSOA DE ARAÚJO, E REGISTRA A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: RAFAEL LACERDA, SILVANA MACIEL, DEMIR 

PEIXOTO, AMANDA RODRIGUES, MANOEL CORREIA, 

PATRIARCA NETO, INSPETOR MORAES, PAULO HENRIQUE, 

EDÍZIO MOREIRA, JOÃO BODÓ, JOTA FILHO, JÚLIO CÉSAR, 

CAPITÃO MARTINS, MICHELE ROSA, CRISTINA OLIVEIRA, 

DONA BRUNA, LEO SALES, ANDERSON ET E IVONALDO LIMA.  

O PRESIDENTE FALA DA IMPORTÂNCIA DA APROXIMAÇÃO 

DO PODER LEGISLATIVO JUNTO À POPULAÇÃO, E DESTACA 

A PRESENÇA DESTE PODER NO MAIOR EVENTO DO 

MUNICÍPIO, QUE COMPLETA 20 ANOS DE REALIZAÇÃO EM 

2025. O PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO VICE-

PREFEITO GERSON CECCHINI, DO SECRETÁRIO DE 

TRABALHO E EMPREENDEDORISMO JÚNIOR GADELHA, DO 

SECRETÁRIO DE ESPORTES PAULINHO, DA SECRETÁRIOA 

DE CULTURA ANTÔNIA ARAÚJO, DO SECRETÁRIO DE 
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PLANEJAMENTO ALDIR CAVALCANTE, DA SECRETÁRIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, MEIRE COSTA LIMA, DA EX-

VEREADORA IVANIR AGUIAR E SOLICITA AO SECRETÁRIO, 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO, QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI EXECUTIVO - 

Nº 050/2025 - ROBERTO SOARES PESSOA - ALTERA A LEI Nº 

3.086, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI A 

POLÍTICA MUNICIPAL DA JUVENTUDE NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, CRIA OS MECANISMOS PARA 

SUA EXECUÇÃO, INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE 

JUVENTUDE E O FUNDO MUNICIPAL DA JUVENTUDE, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA; PROJETO DE LEI EXECUTIVO - Nº 

051/2025 - ROBERTO SOARES PESSOA - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRIBUIR MENSALMENTE COM 

ENTIDADES ESTADUAL E NACIONAL DE REPRESENTAÇÃO 

OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO CEARÁ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI EXECUTIVO - Nº 

052/2025 - ROBERTO SOARES PESSOA - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRIBUIR ANUALMENTE A TÍTULO DE 

ANUIDADES, CONTRIBUIÇÕES OU TAXAS ASSOCIATIVAS EM 

FAVOR DA ENTIDADE DE PARTICIPAÇÃO ASSOCIATIVA 

OFICIAL - COLEGIADO DOS GESTORES MUNICIPAIS DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (COEGEMAS), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO - Nº 065/2025 - DONA BRUNA - 
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CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO HEMOCE; MOÇÃO - Nº 

066/2025 - LEO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO PELO DIA DO PASTOR, CELEBRADO 

NESTE ANO DE 2025 EM 8 DE JUNHO, DATA ESPECIAL 

DEDICADA À VALORIZAÇÃO DAQUELES QUE SE DEDICAM AO 

CUIDADO ESPIRITUAL, ORIENTAÇÃO MORAL E SERVIÇO À 

COMUNIDADE; MOÇÃO - Nº 067/2025 - RAPHAEL PESSOA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À TV VERDES MARES, 

INTEGRANTE DO SISTEMA VERDES MARES, PELA 

DESTACADA PARTICIPAÇÃO NA VIGÉSIMA EDIÇÃO DO "SÃO 

JOÃO DE MARACANAÚ - O MAIOR SÃO JOÃO DO PLANETA"; 

MOÇÃO - Nº 068/2025 – VEREADORES - MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SR. ROBERTO SOARES PESSOA, POR SUA 

NOTÁVEL CONTRIBUIÇÃO À CULTURA, TRADIÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO, POR MEIO DA CRIAÇÃO 

E CONSOLIDAÇÃO DO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ, QUE 

COMPLETA 20 ANOS EM 2025; MOÇÃO - Nº 069/2025 – 

VEREADORES - MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. GERSON 

CECCHINI DE SOUZA, EM RECONHECIMENTO À SUA 

DESTACADA ATUAÇÃO E DEDICAÇÃO AO LONGO DE 20 

ANOS À FRENTE DA ORGANIZAÇÃO DO MAIOR FESTEJO 

JUNINO DO BRASIL - SÃO JOÃO DE MARACANAÚ; MOÇÃO - Nº 

070/2025 – VEREADORES - MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

DEPUTADO ESTADUAL FIRMO CAMURÇA NETO, EM 
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RECONHECIMENTO À SUA DESTACADA ATUAÇÃO E 

DEDICAÇÃO NO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ; INDICAÇÃO - Nº 

1116/2025 - RAPHAEL PESSOA - INDICA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, A IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO "O SÃO JOÃO 

QUE A GENTE VIVE: OFICINAS CULTURAIS NAS ESCOLAS", 

EM HOMENAGEM AOS 20 ANOS DO TRADICIONAL SÃO JOÃO 

DE MARACANAÚ; INDICAÇÃO - Nº 1117/2025 - RAPHAEL 

PESSOA - INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, A 

IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO "MEMORIAL VIVO: 20 ANOS 

DO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ", EM HOMENAGEM AOS 20 

ANOS DO TRADICIONAL SÃO JOÃO DE MARACANAÚ. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA A CCJ, E AS 

MOÇÕES DE NºS 067, 068, 069 E 070/2025 PARA A ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NA ORDEM DO DIA, AS MOÇÕES FORAM 

APROVADAS POR UNANIMIDADE, SENDO INICIADA A 

ENTREGA DAS MOÇÕES: O SENHOR FÁBIO AMBRÓSIO 

RECEBEU A MOÇÃO DE APLAUSOS EM NOME DA TV VERDES 

MARES E DESTACOU A PARCERIA DA EMISSORA JUNTO COM 

A ORGANIZAÇÃO DO EVENTO, O VICE-PREFEITO E 

ORGANIZADOR DO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ, SENHOR 

GERSON CECCHINI, FALOU DO INÍCIO DO EVENTO, 

RELEMBRANDO A TRAJETÓRIA E A ASCENSÃO DO PROJETO 
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JUNINO. O VEREADOR LEO SALES RECEBEU A MOÇÃO EM 

NOME DE FIRMO CAMURÇA E A SECRETÁRIA ANTÔNIA 

ARAÚJO REPRESENTOU O PREFEITO ROBERTO PESSOA. O 

POVO DE MARACANAÚ, HOMENAGEADO MAIOR DA 

SOLENIDADE, FOI REPRESENTADO POR NAZARO, MORADOR 

DA PAJUÇARA. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI 

ENCERRADA, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA.    

 

 

  


